



12 июня в 10.00 в пгт Красногвардейское состоялось праздничное мероприятие посвященное Дню России. Открыло мероприятие выступление «русских платков».

После открытия наша команда приняла участие в увлекательном марафоне среди организаций Красногвардейского района, посвященном русской культуре и традициям, который проходил в нашем замечательном парке. Командам пришлось показать свои знания русской литературы, отгадывая загадки в каждом из шести лагерей, показать меткость в метании дротиков, сосредоточенность в ловле «золотой рыбки» с завязанными глазами, продемонстрировать свою богатырскую силу в поднятии гири, продемонстрировать командную работу в синхронной ходьбе на лыжах.

Дороги жители и гости поселка Красногвардейское с праздником с ДНЁМ РОССИИ!!!































